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Primăria și Consiliul Local Șag în parteneriat cu Școala Gimnazială Șag, Grădinița cu Program Prelungit 
Șag și Clubul Sportiv “Timișul” Șag organizează trei zile pline de activități și evenimente cultural – artistice și 
sportive.

Vineri, 30 mai 2025, locuitorii comunei Șag sunt invitați să participe între orele 09:00 – 14:00 la Festivalul 
de folclor “Timișule, pe malul tău”, cu participarea preșcolarilor de la Grădinița cu Program Prelungit Șag și 
al invitaților acestora, desfășurat la Căminul Cultural Șag. De la ora 18:00, în aceeași locație, se va desfășura 
evenimentul “Seara Tineretului”, unde distracția va fi asigurată de artiștii: Carmen de la Sălciua, Minodora, 
Rapp’Aga, DJ Nynno Martinez, MC Iuga și Robotul Kara.

Sâmbătă, 31 mai 2025, începând 
cu ora 11:00, va fi inaugurată 
Sala Sporturilor Șag, aflată în 
proximitatea Școlii Gimnaziale Șag 
și a Căminului Cultural Șag, unde 
vor fi organizate competiții de 
fotbal, handbal și haltere. 

Duminică, 1 iunie 2025, vom 
sărbători “Ziua Internațională 
a Copilului” începând cu ora 
11:00 până la ora 19:00 cu fel de 
fel de activități și surprize pregătite 
special pentru cei mici, care vor fi 
întâmpinați de mascotele Mickey 
și Minnie. Pe parcursul zilei copiii,  
se vor putea plimba cu mașinile 
de carting, juca în toboganele de 
dimensiuni diferite, vor fi pictați pe 
fețe de artiști și vor putea participa 
la jocurile cercurilor de distracție. 
Primăria și Consiliul Local Șag vor 
oferi tuturor copiilor prezenți la 
evenimentul dedicat acestora vată de 
zahăr, floricele de porumb și produse 
răcoritoare.
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Trei zile pline cu evenimente pentru copiii, 
adolescenții și tinerii din Șag



2
Sala Sporturilor! Eveniment de inaugurare!

Micul Biciclist la Șag

S-au finalizat lucrările de construire a sălii de sport 
la Șag, iar acest lucru va fi marcat printr-un eveniment 
pentru întreaga comunitate.

Pentru că vorbim despre o sală de sport, vorbim și 
despre sport, mișcare, sănătate.

Așadar, evenimentul de inaugurare al acestui obiectiv 
este programat să aibă loc în data de 31 mai 2025. Pe 
parcursul zilei, între orele 11:00 și 16:00 vor avea loc 
competiții sportive pentru copii. Apoi, pe teren vor 
intra în competiție echipe de fotbal din localitate care în 
prealabil s-au înscris în acest turneu.

Noua sală de sport din Șag a fost construită de 
Compania Națională de Investiții și are 102 locuri în 

tribună. Investiția a costat 1,7 milioane de euro. Pe 
lângă această nouă construcție a fost amenajată și curtea 
comună a sălii de sport și a căminului cultural.

Fotbal adulți, doar din comuna Șag, la Sala 
Sporturilor Șag - sistem de desfășurare - faza 
grupelor, jocuri eliminatorii și finala. Condiții de 
înscriere: echipe/loturi de 7 jucători.

Înscrieri până în 30.05.2025, ora 20:00, la tel. 
0721628581 - Daniel Precup. Înscrierea se face pe 
bază de tabel, la care se atașează copia actului de 
identitate și două numere de telefon pentru contact.

Peste 100 de copii cu vârste între 4 și 14 ani au pedalat cu bucurie în cadrul celei de-a doua ediții a concursului 
„Micul Biciclist”, desfășurat la Baza Sportivă 2 Șag și pe străzile din apropiere în data de 17 mai 2025.

Cu trasee adaptate vârstei, energie din plin și spirit de competiție, micii cicliști au dat tot ce au avut mai bun.
Câștigătorii au fost recompensați cu diplome și premii, dar fiecare participant a plecat acasă cu o experiență de 

neuitat.
Participanții au transmis mulțumiri speciale: cadrelor didactice implicate, Primăriei și Consiliului Local Șag, 

Clubului Sportiv Noua Generație, Poliției Locale Șag și ISU Timiș.
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O nouă școală va fi construită 
cu bani europeni la Șag

Continuă modernizarea străzilor la Șag

O școală verde, acesta este proiectul Primăriei Șag pentru copiii din localitate. Această școală va fi ridicată cu 
bani din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), deci cu bani europeni accesați de către primarul 
Flavius - Alin Roșu.

Clădirea va avea o suprafață construită desfășurat de 1040 mp, compusă din parter și un etaj. În incinta 
unității de învățământ vor fi amplasate terase pentru elevi, un loc de joacă senzorial, alei pietonale și spații verzi.

De asemenea, școala va fi dotată cu un teren multifuncțional de sport, împrejmuit și descoperit. Se va 
amenaja și accesul auto și pietonal în jurul terenului de sport.

Noua școală va avea săli de clasă moderne, laborator, cancelarie pentru dascăli, grupuri sanitare și o cameră 
tehnică.

În unitatea de învățământ vor funcționa atât ciclul primar, cât și cel gimnazial. Practic este o școală nouă 
care va funcționa la Șag.

Investiția se ridică la 11.926.000 milioane de lei.
Odată finalizată construcția, reprezentanții Primăriei Șag vor accesa alte programe pentru dotarea acesei 

unități de învățământ la cele mai înalte standarde.

Două străzi importante din comuna Șag vor fi 

modernizate în perioada următoare. Este vorba despre 

străzile XIV și XV din localitate.

În cadrul lucrărilor vor fi realizate rigole pentru ape 

pluviale și va fi așternut covor asfaltic nou.

Valoarea investiției se ridică la 890.000 de lei la care 

se adaugă TVA. Banii provin din bugetul local.
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Un număr tot mai mare de mașini înseamnă și mai multe parcări. Necesitatea unori noi locuri de parcare a fost 
remarcată de primarul Flavius - Alin Roșu care a demarat un proiect în acest sens pe strada II din Șag, de-a lungul 
DC202.

Aici vor fi realizate 32 de noi locuri de parcare. De asemenea, se vor moderniza și accesul existent, precum și 
locurile de parcare pentru autospecialele de intervenție aferente Stadionului comunal Șag.

Valoarea investiției este de 359.000 lei la care se adaugă și TVA.

Noi parcări la Șag

Piste pentru biciclete pe o lungime de 3 km
Sportul și mișcarea înseamnă sănătate, iar locuitorii comunei noastre merită să 

aibă toată infrastructura necesară pentru a se menține sănătoși. Primăria comunei 
Șag va construi o pistă pentru biciclete pe o lungime de 3 kilometri. Aceasta 
va putea fi folosită pentru simple plimbări, dar și pentru deplasări în maximă 
siguranță pentru bicicliști.

Pista de biciclete pornește de la DN din dreptul magazinelor Profi și Penny, 
continuă prin fața stației Petrom, 
pe lângă stadion, până pe strada 
XI, apoi intră pe strada III și pe 
strada II, pe la biserică.

În cadrul aceluiași proiect 
vor fi construite și două stații de 
încărcare pentru mașinile electrice.

Valoarea investiției este de 2,05 
milioane de lei.
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S-a realizat peste 30 la sută din 
lucrarea de extindere a sistemului 
de alimentare cu apă și extinderea 
sistemului de canalizare menajeră, 
în Șag. Acum muncitorii lucrează în 
zona Mănăstirii, iar locuitorii din 
zonă sunt rugați să sprijine echipele 
pentru a putea lucra în bune condiții, 
să nu parcheze mașini sau utilaje ori 
să depoziteze materiale de construcții 
în zonele unde se muncește la aceste 
proiecte.

Cu siguranță, la finalul proiectului, 
locuitorii din zonele vizate vor putea 

beneficia de cele două rețele de apă și 
canal. Așa că este indicat să sprijinim 
echipele de muncitori.

Valoarea contractului pentru 
extinderea sistemului de alimentare cu 
apă este de 8,1 milioane lei cu TVA, iar 

valoarea contractului pentru extinderea 

sistemului de canalizare menajeră este 

de 17 milioane lei cu TVA. Sunt două 

proiecte distincte, dar care se realizează 

concomitent.

Un număr de 15 străzi din comuna Șag urmează să fie reabilitate cu bani de la Uniunea Europeană, prin 
Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR).

Primăria comunei Șag va demara licitația pentru desemnarea unei firme care va prelua și va realiza această 
lucrare.

În total este vorba despre 5 kilometri de străzi din comuna noastră care vor fi complet modernizate.
Valoarea proiectului se ridică la 4,9 milioane de lei.

Extinderea rețelelor de apă și canalizare la Șag

Lucrări în zona Drumului Național

15 străzi din Șag intră în șantier

Primăria comunei Șag va demara 

o serie de lucrări în zona Drumului 

Național, pe strada XI.

În cadrul acestor lucrări de 

investiții vor fi realizate trotuare, 

accese auto și zone verzi.

Valoarea investiției este de 

896.000 de lei la care se adaugă 

TVA.
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Măsuri pentru combaterea Ambroziei

Delarvizare pe râul Timiș, la Șag
Primăria comunei Șag a realizat 

lucrări de delarvizare pe luciul apei 
al râului Timiș.

Toate produsele utilizate sunt 
autorizate de Ministerul Sănătății, 
prin Comisia Națională de Biocide.

A fost un moment propice 
pentru această acțiune, deoarece 
aceasta este perioada în care insectele 
depun ouăle din care ies larvele. 

Cu siguranță, pe parcursul verii, 
vor exista mai multe acțiuni de 
dezinsecție pe raza comunei Șag.

Potrivit legislației în vigoare, ,,proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor 
ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole au obligația să desfășoare lucrări de 
prevenire, combatere și distrugere a buruienii ambrozia, denumită științific Ambrosiaartemisifolia, pentru evitarea 
instalării și răspândirii vegetației adventive invazive și eliminarea ei în cazul prezenței pe terenurile intravilane sau 
extravilane”. 

Nerespectarea acestei prevederi constituie contravenție și se sancționează cu amendă sau avertisment după caz.
Măsurile sunt prevăzute în  Legea 62 din 2018 şi în normele de aplicare ale acestui act normativ.
Ambrozia (Ambrosiaartemisiifolia), numită popular și iarba de paragină, este o plantă anuală, prezentă în 

grădini, în culturile de cereale și de floarea-soarelui, respectiv în zonele lăsate în paragină cum sunt marginile 
drumurilor și ale căilor ferate, în apropierea dărâmăturilor sau pe șantierele de construcții.
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Timișul Șag rămâne încă un sezon în Liga a treia 

Festivalul coral „Bucuria Învierii” la Parohia Șag
Cu binecuvântarea Înaltpreasfinţitului Părinte Ioan, Mitropolitul Banatului, la parohia cu hramul „Adormirea 

Maicii Domnului”, din localitatea Șag, Protopopiatul Timișoara I, a avut loc cea de-a VII-a ediție a Festivalului 
coral „Bucuria Învierii”.

Manifestarea a fost organizată de Parohia Ortodoxă Română Șag în colaborare cu Arhiepiscopia Timișoarei, 
Primăria și Consiliul Local al Comunei Șag.

Festivalul a fost deschis de tânăra elevă de la Liceul de Artă „Ion Vidu” din Timișoara, Claudia-Francesca 
Arieșan, care a interpretat la flaut o piesă clasică, iar mai apoi corurile participante au încântat auditoriul cu 
minunatele cântări pascale.

La această ediție au participat următoarele formații corale: Corul „Apostolia” al Parohiei Timișoara Viile Fabric, 
Corul „Theofora Dacica Timisiensis” al Parohiei Timișoara Dacia, Corul „Armonii Divine” al Parohiei Timișoara 
Fratelia, Grupul vocal „Lira” din Timișoara, Corul „Învierea” al Parohiei Ortodoxe Belinț și Corul „Armonia” al 
Parohiei Ortodoxe Șag, care au prezentat un bogat repertoriu de pricesne și cântări bisericești specifice perioadei 
pascale.

Festivalul s-a bucurat de prezența unui juriu format din personalități reprezentative din zonă: pr. Marius 
Sfercoci, consilier eparhial în cadrul Arhiepiscopiei Timișoarei; arhim. Simeon Stana, exarhul mănăstirilor din 

Arhiepiscopia Timișoarei; pr. Zaharia 
Pereș, protopop al Protopopiatului 
Ortodox Român Timișoara I; doamna 
Aurelia-Roșu Popa, interpretă de muzică 
populară; domnul Flavius-Alin Roșu, 
primar al Comunei Șag; conf. univ. dr. 
Claudiu T. Arieșan, de la Facultatea 
de Litere, Istorie, Filosofie și Teologie; 
și conf. univ. dr. Daniel Lemeni, de 
la specializarea Teologie Ortodoxă 
din cadrul Universității de Vest din 
Timișoara.

Formațiile participante au fost 
răsplătite cu diplome de onoare și 
premii.

Primul sezon într-o ligă nouă este întotdeauna unul cu multe provocări pentru o echipă nou promovată. Așa 
a fost stagiunea de Liga a III-a și pentru echipa din Șag. Formația noastră a început sezonul cu Srgian Luchin 
pe bancă, antrenor care a dus echipa în Liga a III-a, dar după 3 eșecuri, fostul fotbalist al lui Poli a fost înlocuit 
de Ciprian Urican. 

Timișul Șag a terminat sezonul regular pe locul 9, penultimul, și a intrat în play-out cu 19 puncte. 
Echipa noastră a pierdut în deschiderea acestei faze, în 21 martie, cu 1-0 la Băile Felix, iar de atunci a 

început urcușul. Timișul Șag și-a asigurat prezența în stagiunea viitoare a Ligii a III-a, după o victorie cu 3-0 în 
fața retrogradatei din Periam. În această întâlnire Alexandru Micșa și Eugen Toader au reușit primele lor goluri 
pentru echipa pregătită de Ciprian Urican în această ediție de campionat. 

Viitorul sezon al Ligii a III-a va debuta în 30 august și va avea un format diferit de cel pe care l-a avut cel ce 
stă să se încheie.
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PRIMĂRIA ȘAG DATE DE CONTACT
Primar 0742268223

Viceprimar 0744394132

Consilier al primarului 0740364503

Poliția locală 0742268231

Stare civilă 0767407117

Taxe și impozite 0256/395368

Urbanism 0256/395368

Asistență socială 0256/395368

Biroul agricol 0256/395368

Serviciul voluntar 

pentru 

situații de urgență

0751054914

Din luna septembrie 2023, Centrul social-medical-comunitar construit în comuna noastră, 
din fonduri europene, și-a început activitatea. Astfel, în baza unui program prestabilit, aici funcționează 

mai multe cabinete, în care medici din mai multe specializări sunt pregătiți să trateze pacienții.
Vă prezentăm, mai jos, programul de funcționare al centrului.

Notă: programul, dar și tarifele pentru servicii, pot suferi 
modificări. Pe măsură ce vor apărea, vă vor fi aduse la cunoștință.

Contract CJASTM: 
➤ ORTOPEDIE 
✔ Dr. ABU AWWAD ADNAN 

Joi, începând cu ora 11:00 
Marți, începând cu ora 13:00 

✔ Dr. RAUL POPESCU 
Luni, începând cu ora 14:00 

✔ Dr. IONUȚ DUDAU 
Luni-vineri: 14:30 

➤ ENDOCRINOLOGIE 
✔ Dr. SALMA LEKMITI

Joi, începând cu ora 11:00 
ECO se platește 150 de lei chiar dacă vin cu bilet de trimitere 

➤ GASTROENTEROLOGIE 
✔ Dr. MANCIU CORINA 

Miercuri, începând cu ora 09:00 (odată la 2 săptămâni) 
➤ ORL 
✔ Dr . SÎRBU MIHAELA 

Marți, începând cu ora 11:00 
➤ PSIHIATRIE 
✔ Dr. SHIHAB AL-JENBY 

Marți, începând cu ora 09:00 
➤ DIABET ZAHARAT 
✔ Dr. ILIESCU MARIA 

Nu are program stabil 
(pentru informații să ne contacteze)

➤ OBSTETRICA SI GINECOLOGIE 
✔ Dr . RITA EL GHAZI 

Vineri, începând cu ora 10:00 
➤ UROLOGIE 
✔ Dr. DAHMASH ISMAIL 

Luni, începând cu ora 09:00 
Miercuri, începând cu ora 14:00 
ECO costă 180 lei chiar dacă vin cu bilet de trimitere 

Cei neasigurați vor plătii 200 de lei costul unei consultații 
la orice specialitate + serviciile de care mai au nevoie. 

Specialitati contra cost: 
➤ OFTALMOLOGIE 
Marți sau joi începând cu ora 15:00 

RADIOLOGIE IMAGISTICA în contract cu CJASTM 
Cei neasigurați vor plăti 70 de lei costul unui film 

Toți medicii vin doar pe bază de programări
Nu acceptăm pacienți fără recomandare medicală 


